









浙企准字第A209号

总第218期 2023年12月 第8期

## 夯基础 争先锋 为高质量发展筑牢红色根基

我院举办2023年度第二期党务干部培训班

为深入学习贯彻习近平总书记考察浙 江重要讲话和重要指示批示精神,进一步 提高医院新一届党务干部的整体素质,扎 实开展党风廉政建设、"三会一课"等党建 实务工作,11月13日,我院在三墩院区举办 2023年度第二期党务干部培训班。党委书 记陈军, 党委副书记、纪委书记凌文娟, 党 委委员、副院长宋柏杉, 党委委员吴稚冰出 席本次培训班。全院在职党支部委员、党 小组长共127人参加培训。

党委书记陈军对参训党务干部提出三 点要求:一是要深化思想认识,提高政治 站位, 进一步提高政治判断力、领悟力和执 行力,以实际行动坚定捍卫"两个确立"、 坚决做到"两个维护"。二是要聚焦发展大 局,强化工作落实,以利当前、惠长远的发 展举措, 切实推动我院高质量发展事业效 率变革、质量变革和动力变革。三是要严 格要求标准,增强学习能力,努力成为党建 工作的"行家里手",以实际行动当好人民 群众的"主心骨"和"贴心人"。



党委副书记、纪委书记凌文娟主持本 次党务干部培训班, 她希望大家带着问题 学、带着任务学,真正做到学用结合,切实 提升履职能力,并要求各党支部以"向效率 要效益、向质量要效益"为核心,落实整改 优化措施,促进我院高质量发展。

纪检监察室主任陆晓芬从党风廉政建 设的内涵由来和责任内容、医院党风廉政 建设责任体系、党支部落实主体责任任务 与做法等四大方面,为党支部落实党风廉 政建设主体责任明确了具体要求和做法。

组织人事部主任厉敏围绕"三会-

课"、支部主题党日、组织生活会及民主评 议党员、重点制度、日常工作等方面详细 阐述了党支部组织生活的具体实施内容, 使大家深刻认识到准确把握组织生活制 度的相关要求、严格规范过好组织生活的 重要性。

组织人事部金戈雯从实操层面给大家 讲解了党员发展和党费管理的相关要求和 注意事项,临床第十党支部宣传委员兼青 年委员吴振海从台账的规范性、特色化和 融合化等三个方面分享了党支部台账工作 经验。

本次培训紧密结合党建实务的工作重 点讲理论、谈经验,为进一步规范做好基 层党建工作,进一步增强基层党组织工作 的时代性、有效性提供了方式方法,在强化 提升党务工作者理论知识和实操能力的同 时,进一步深化了我院党务干部对新时代 党建工作的认识。

> 文/组织人事部 沈忆忆 供图/宣传统战部 吴玲珑

> > 办2023年

度

中

层

规

ŧ

题

培

训

## 院党委召开安全生产工作专题会议并开展"五个再"活动

为进一步学习贯彻习近平总书记关 于安全生产和消防工作的系列重要指示 批示精神,国家卫生健康委和省委、省 政府有关安全生产工作的决策部署和 工作要求,深刻汲取北京丰台长峰医院 "4·18" 火灾和山西吕梁市永聚煤矿一办 公楼火灾事故教训, 牢固树立安全发展理 念,确保"三管三必须",有效落实医院安 全生产工作,11月27日,院党委组织召开了 安全生产工作专题会,党政领导班子及相 关职能部门负责人参加会议。

会上, 党委书记陈军传达了省卫生健 康委员会党委书记、主任王仁元在11月 24日全省卫生健康系统安全生产电视电 话会议精神,要求按照部署,不折不扣做 到再学习、再排查、再整改、再宣传、 再 教育,确保医院生产安全。会议集体学习 了北京丰台长峰医院"4.18"重大火灾事 故调查报告,重点分析了有关责任单位存 在的主要问题,特别是逐条对照长峰医 院公司存在的问题,要求逐一抓好对照自 查和整改,并就做好秋冬季消防安全工 作和冬春季呼吸道传染病防控工作作了

院长毛威要求各部门坚持举一反三, 通过找准问题症结, 梳理隐患、加强培训 演练, 抓好整改和宣传来推动医院安全 生产、安全管理方式向事前预防转变。以 "时时放心不下"的责任感, 抓好今冬明 春安全生产工作,坚决守住安全底线,护 航医院高质量发展。

根据安全生产工作会议部署要求,11 月30日,由院领导带队开展以消防安全和 传染病防控为主题组织开展专项行政查 房,围绕消防安全、电器线路、疏散通道、 设施安全、特种设备、燃气安全、危化品 安全、电瓶车充电和传染病防控等重点排 查内容,对医院进行全覆盖检查,并对前 期发现的问题隐患进行"回头看",确保 各类问题隐患整改到位。

为切实做好冬季防火工作,强化全院 职工的消防安全意识,积极参与消防"四 个能力"建设,保卫部联合医务部、科教 部和后勤保障中心于11月30日上午组织 开展了消防知识与逃生自救技能的培训

本次培训由保卫部主任祝睿晨主持, 围绕"预防为主,生命至上——医院消防 安全的'四个能力'"为主题进行消防知 识授课。内容包括近期火灾事故分析、强 化医院消防安全举措以及了解火灾隐患 和应急处理,并归纳了医院消防安全的 "四个能力",即预防能力、应急能力、救 援能力和管理能力。

此次消防安全排查和培训提升了全 院职工的消防安全意识和实际操作能力, 进一步保障了医院的诊疗安全。我院将继 续加强消防安全工作,不断提升员工的自 防自救能力,确保医院的消防安全。

文/保卫部 李鹏

## 赋能高质量发展

我院举行2023年度"党员会客厅'

为深入学习贯彻习近平总书记考察 浙江重要讲话和重要指示批示精神,学思 践悟聚力推动医院高质量发展,以党建引 领构建年轻干部"选、育、留、用"全链条 培养体系,引导年轻干部树立践行正确的 政绩观、道德观、品行观和价值观,12月 19日,特色党建品牌——"党员会客厅" 在灵隐院区如期举行。院长毛威, 党委副 书记、纪委书记凌文娟,临床、医技药、护 理、行政等部门20余名年轻干部代表参 会。会议由组织人事部主任厉敏主持。与 会年轻干部代表群策群力,围绕医院发 展、学科建设、人才培养、文化建设等方 面谈感想体会,结合个人职业规划、科室

发展现状等方面提意见建议, 积极为医院 思考, 认为大家的观点和想法有见地、有 发展出点子、想办法、献良策。

卫生健康事业高质量发展还是医院建高 跃的优势,强化创新意识,不断破解新命 展的新路子, 塑造有血性、有悟性、有韧 性的"浙医牌"干部新形象,以传承与创 新的聚合效应创造群众点赞的真政绩。

院长毛威作点评讲话。他充分肯定了 与会年轻干部结合自身工作所作的深度

水平,感受到大家想干事、干成事的态度 年轻干部们纷纷表示,无论是大卫 和决心。他指出,"党员会客厅"既是一次 生大健康发展格局的加快构建还是医院 在思想解放、智慧汇聚、灵感碰撞中,为 "十四五"发展规划的落地见效,无论是 年轻干部工作谋篇定调的务虚会,更是一 场虚实结合、知行合一,为促发展、解难 峰优服务,都需要发挥视野宽广、思维活 题、开新局的大讨论。他用人才、基础、底 线、管理、创新、敬业、爱院、团队、专业、 题, 总结新经验, 蹚出医院高质量转型发 包容、敬畏、同理心等12个关键词勉励大 家以主人翁精神融入医院发展大局,以忠 诚担当践行入党初心, 切实将"党员会客 厅"得出的金点子、好办法、新路子转化 为今后工作的新思路、新举措。

文/组织人事部 沈亿亿

为深入学习贯彻党的 二十大精神和习近平法治思 想,进一步推进法治医院和清 廉医院建设,提升医院干部 法治素养和行政管理水平,11 月26日, 我院召开中层干部法 律法规专题培训会, 共220余 人参加培训。党委书记陈军 出席并作开班讲话, 党委副书 记、纪委书记凌文娟主持。

陈军强调,在医院发展 进程中, 法治建设的重要性不 断突显,全体中层干部要珍惜 培训机会,认真学习,做到以 下三点: 一要提高认识, 切实 增强学法、懂法、守法的新时 代法治意识; 二要善于学习, 不断积累法律知识素养,提 升依法治院能力; 三要以点带 面,积极带动科室全体普法宣 传,浓厚法治氛围。

培训班特别邀请了国家 安全相关专家、浙江工业大 学法学院副教授钱江、西湖

区纪委监委调研员陈剑钧、省医疗服务管理 评价中心综合业务科科长徐颂道分别作《坚 持总体国家安全观,筑牢反奸防谍安全屏障》 《合同纠纷与法律风险防范》《医疗卫生系统 职务犯罪预防讲座》《医疗鉴定分析与评价》 等专题讲座。授课专家运用详实的数据和生 动的案例分别对各专题进行了详细讲解,为医 院职能管理部门和临床科室规范化开展工作 提供了丰富的理论知识和宝贵的实践指导。

凌文娟总结指出,全院中层干部要以此 次法治培训为契机,进一步增强法律安全观 念和自我保护意识,结合日常工作实践,运用 法治思维和法治方式, 防范医疗纠纷, 提升医 疗质量,确保医院各项工作在法治框架内有序

文/党政办 李蒙智

廉政箴言,每月一句 克公于邦,至忠至诚;克廉于检,无怠无荒 2 【本版责任编辑 吴 婧】